
  OFICINA DEL GOBIERNO MUNICIPAL

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

SESIÓN ORDINARIA

LUNES, 11 DE ABRIL DE 2016

1ª convocatoria: 8,15 horas.
2ª convocatoria: 9,15 horas.  Palacio Consistorial

ORDEN DEL DÍA  

1º.-  Lectura  y  aprobación,  en  su  caso,  del  Acta  de  la  sesión  ordinaria
celebrada el día 28 de marzo de 2016.

2º.- Propuestas de las siguientes Áreas de Gobierno:

ÁREA DE GOBIERNO DE HACIENDA E INTERIOR   

HACIENDA

1. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en  relación  con  la  generación  de  crédito  para  el  desarrollo  de
actuaciones de prevención de drogodependencias en el municipio. 

2. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en expediente de subvención solicitado por un particular. 

3. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
en relación con expediente de autorización de gasto plurianual para
la  contratación  del  servicio  de  conservación  de  juegos  infantiles  y
biosaludables en Cartagena. 
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4. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior, en
relación con expediente de autorización de gasto plurianual para el
arrendamiento  de  una  parcela  para  acopio  y  almacenamiento  de
residuos del Instituto Municipal de Servicios del Litoral. 

TESORERÍA

5. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Hacienda e Interior,
sobre  resolución  de  fraccionamiento  de  deuda  solicitado  por  un
contribuyente.

ÁREA DE GOBIERNO DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO  

DESCENTRALIZACIÓN

6. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Transparencia y Buen
Gobierno, en  expediente  de  subvención  a  la  Federación  de
Asociaciones  de Vecinos,  Consumidores  y  Usuarios  de Cartagena y
Comarca  “Fernando  Garrido”  (FAVCAC)  por  el  procedimiento  de
concesión directa. 

ÁREA DE GOBIERNO DE CALIDAD DE VIDA  

SERVICIOS SOCIALES

7. Propuesta del  Concejal  Delegado del  Área de Calidad de Vida,
para continuar prestando los servicios de “Limpieza y mantenimiento
de  locales  y  mobiliarios  de  clubes  mayores  del  municipio  de
Cartagena dirigidos a Centros Especiales de Empleo”.

ÁREA DE GOBIERNO DE   CULTURA     Y PATRIMONIO

CULTURA

8. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
relativa  a  la  aprobación  de  subvención  para  la  Asociación  de
Flamenco  “Antonio  Piñana”  por  el  procedimiento  de  concesión
directa. 

_________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria 11 de abril de 2016 2 / 3



DEPORTES

9. Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
en expediente de Acuerdo Marco de colaboración con la entidad
SODICAR Cartagena. 

EDUCACIÓN

10.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
relativa al procedimiento de admisión de niños/as y los precios de los
servicios en los Centros y Puntos de Atención a la Infancia del municipio
de Cartagena para el curso escolar 2016/2017. 

JUVENTUD

11.Propuesta del Concejal Delegado del Área de Cultura y Patrimonio,
sobre liquidación de reintegro de la subvención concedida para el
programa Mueve-t en el año 2012. 

3º.- Informes de los Servicios y Negociados.

 Dación de cuenta de los  informes del  Director de la Asesoría Jurídica
Municipal desde el día 28 de marzo al 8 de abril de 2016.

 Dación de cuenta de resoluciones y otros títulos habilitantes en materia de
Intervención Urbanística dictados por el Director General de Urbanismo
desde el 23 de marzo hasta el 5 de abril de 2016.

4º.- Manifestaciones del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente.

5º.- Ruegos y preguntas.
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